
dobrovolníci, kteří 
pro vás zajišťují 
kulturní a 
společenské akce 
či každoroční 
výzdobu obce.  

Na tu velikonoční 
se už můžete v 
nejbližších dnech 
těšit. 

 
Přeji vám všem 
příjemné jarní dny. 

 
Tomáš Drobný,  
starosta obce 

 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří nadále nezištně a ve svém volném čase pracují pro obec a 
spoluobčany. Ať už to jsou trenéři věnující se naší mládeži nebo ti, kteří připravují pravidelná nedělní setkávání 
s pamětníky nebo 

 

        
       OBČASNÍK ZASTUPITELSTVA OBCE KOSTELNÍ LHOTA JARO 2025 

 
 
Vážení Lhoťané, 

se začátkem jara se k vám do rukou dostává první letošní číslo zpravodaje. A s ním i nejen ohlédnutí za 
hlavními událostmi posledních měsíců, ale hlavně seznámení s aktuálními informacemi. 

Předně, jak jste mnozí již asi zaznamenali, Středočeský kraj chystá od dubna opravu naší hlavní silnice. Čekají 
nás bohužel zásadní omezení v dopravě. Blíže se tématu věnujeme na straně 3. 

Mezi nejpalčivější problémy dneška patří zajištění dostupného bydlení. A to platí pro všechny obce v těsné 
blízkosti hlavního města a samozřejmě v Praze jako takové. Uvědomujeme si, že najít cenově přijatelné bydlení 
bude stále složitější. Jak pro mladé začínající rodiny, tak ale i pro seniory, kteří už nemají sílu udržovat velký 
rodinný dům.  

Jedním z hlavních úkolů zastupitelstva pro příští roky až desetiletí tedy bude snaha, alespoň částečně, pomoci 
místním obyvatelům zůstat u nás v obci. Mimochodem, je to jedna z věcí, kterou loňská soutěžní evropská 
komise na našem přístupu velmi oceňovala. 

Proto jsme v nedávné minulosti zakoupili nemovitosti, kde by třeba mohlo do budoucna vzniknout nájemní či 
družstevní bydlení. S pomocí úvěru jsme začátkem roku pořídili bytovku u komunitního centra, známou také 
jako „Hepnerova vila“. Děkujeme rodině Málkových za vstřícný přístup při prodeji. Již připravujeme projekt 
rekonstrukce pro bytové jednotky. Rádi bychom, aby se první nájemníci mohli nastěhovat v průběhu roku 2026. 

Pro dostupnější bydlení vás Lhoťáků je také určena výzva na druhé straně zpravodaje. Uvažujeme o prodeji 
obecních parcel v lokalitě „Dobrá adresa“. Až podle zjištěného zájmu se rozhodneme, jak k prodeji přistoupíme. 

S netrpělivostí všichni vyhlížíme blížící se dokončení přístavby ZŠ, největší stavební akce posledních let. 
Předpokládáme, že do konce dubna dokončíme poslední úpravy. Celému projektu proto bude detailně 
věnováno příští vydání zpravodaje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



  

 

 

MÁTE ZÁJEM O OBECNÍ PARCELU PRO RODINNÝ DŮM?  
DEJTE NÁM O TOM VĚDĚT 
Obec Kostelní Lhota oznamuje, že zvažuje záměr prodeje jednoho až dvou obecních pozemků určených pro 
výstavbu rodinných domů, a to v lokalitě Dobrá adresa. Z tohoto důvodu zjišťujeme reálný zájem občanů obce 
o koupi nemovitosti. 
 
Základní podmínky: 
 

- k prodeji bude vybrán 1-2 pozemky z pěti 
znázorněných v přiložené mapě, 

- nabízen bude ten pozemek/pozemky, který/é 
získají nejvíce hlasů v dotazníku,  

- prodej proběhne tzv. obálkovou metodou, 
- o přesném termínu budete včas informováni na 

webových stránkách obce a na úřední desce 
obecního úřadu, 

- sběr obálek s nabídkovou cenou za daný 
pozemek proběhne na veřejném jednání 
zastupitelstva obce (přibližně v termínu 
květen-červen 2025), kde zároveň dojde 
k vyhodnocení, 

- cena pozemku – minimální cena je předběžně 
stanovena na 3.000 Kč/m2, 

- pozemek nebude možné prodat třetí osobě. 
 

O pozemek se může ucházet pouze uchazeč, splňující 
tyto podmínky: 
 

- trvalý pobyt v obci Kostelní Lhota minimálně 
od 1. 1. 2020, 

- podpis kupní smlouvy mezi obcí a uchazečem 
proběhne nejpozději do 6 měsíců od podání 
nabídkové ceny, 

- výstavba rodinného domu musí začít do 3 let 
od nabytí pozemku, 

- kolaudace stavby bude do 6 let od nabytí 
pozemku. 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AKTUÁLNĚ 

Pozemek č. 1       1.103 m2 
Pozemek č. 2      1.413 m2 
Pozemek č. 3      1.397 m2 
Pozemek č. 4      1.381 m2 
Pozemek č. 5      1.324 m2 

Uvažujete-li tedy o koupi pozemku a splňujete-li výše uvedené 
podmínky, vyplňte dotazník – dostupný na webu obce a zašlete ho 
emailem na  ou@kostlelni-lhota.cz nebo ho doručte osobně na 
podatelnu obecního úřadu, a to nejpozději do 15. 4. 2025.  

Výsledky průzkumu budou důležitým podkladem pro rozhodnutí 
zastupitelstva obce ve věci případného prodeje obecního/obecních 
pozemku/ů. 

Pozemky v lokalitě Dobrá adresa jsou součástí tzv. Územní studie Z3b 
– DOBRÁ ADRESA, která stanovuje regulativy pro výstavbu domů. 
Doporučujeme se proto seznámit s dokumentem 
(https://www.kostelni-lhota.cz/uzemni-studie/1-Z3b-Dobra-adresa), 
případně se neváhejte obrátit na obecní úřad. 

-TD- 
 

mailto:ou@kostlelni-lhota.cz
https://www.kostelni-lhota.cz/uzemni-studie/1-Z3b-Dobra-adresa


 

 

 
 

OPRAVA HLAVNÍ SILNICE – ZÁKLADNÍ INFORMACE O 
UZAVÍRCE A NÁHRADNÍ AUTOBUSOVÉ DOPRAVĚ 

Základní informace o stavbě 

Ani ne před měsícem došlo k výběru dodavatele opravy silnice II/611 v úseku od mostu u Sadské až do 
Poděbrad. Investorem je Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, dodavatelem společnost M-
SILNICE a.s. Celková vysoutěžená cena stavby je více než 208 mil. Kč. 

V tuto chvíli ještě nejsou vydána všechna povolení, ale předpokládáme, že stavba začne 7. dubna, možná max. 
o několik dní později. A trvat by měla až do léta příštího roku. 

Po celou dobu bude obec oficiálně uzavřena ve směru na Poděbrady. V první etapě, zhruba do září, i na 
Sadskou. Přístup po silnici do obce tak bude pouze přes Pečky (od Sadské až asi od září). Žádáme tedy hlavně 
občany na pečecké silnici, aby uzpůsobili parkování aut pro lepší průjezdnost nejen osobních aut, ale také 
autobusů a nákladních vozidel. 

Na přípravě projektu jsme se aktivně podíleli již od roku 2015. Od počátku jsme trvali na několika klíčových 
požadavcích. Jednání ale nebyla jednoduchá, a ne vše se podařilo prosadit podle našich představ. 

Jako zásadní ale vnímáme, že dojde v obci ke snížení výšky vozovky v úseku od hasičárny směrem na 
Poděbrady. Výrazně se tak majitelům domů zlepší možnosti vjezdu na své zahrady. Po obou stranách silnice 
bude zbudován také pruh pro cyklisty, tedy dojde k propojení obou cyklostezek. Díky cyklopruhům už ale 
bohužel nebude možné parkovat na silnici. Prosím, připravte se na to.  

Co se týče omezení přístupu ze silnice k jednotlivým nemovitostem, vždy by se mělo jednat o maximálně 
několik málo dnů. Jinak budete mít prakticky nepřetržitou dostupnost po celou dobu akce. 

  
Předpokládaný 
harmonogram prací bude 
následující: 
Duben – červenec 

-  Přeložky částí vodovodu, kanalizace 
   a veřejného osvětlení v Kostelce, 
-  Nový most přes Káču u Pískovky, 
-  Zrušení mostu u MŠ a na konci  
   obce směr Sadská, 
-  Vjezdové brány do obce, drenážní  
    příkopy, zastávky autobusu 

 
Červenec - září 

-  Škrábání starého povrchu 
    v Kostelce 
-  Asfaltový povrch v Kostelce 
-  Stavba mostu přes Káču 
-  Od září - zrušení uzavírky 
    na Sadskou 

 
Podzim, zima 

-  Přípravné a demoliční práce 
    na mostě přes Výrovku, 
-  Asfaltový povrch v Pískovce 

 
Jaro, léto 2026 

-  Stavba nového mostu přes Výrovku 
-  Zastávky v Pískovce 

 

Výluka autobusů 
 
Linka 398 

Pojede z Prahy do Sadské po své trase, dále odklonem přes 
Zvěřínek a Hořátev do Pískové Lhoty, stejně tak i v opačném 
směru. Spoje budou garantovaně čekat na náhradní linku X-398 
z Kostelky. 

Linka X-398 (náhradní linka) 

Z Kostelní Lhoty bude zavedena přes Pečky náhradní linka X-398 
v cca půlhodinovém intervalu s konečnou v Sadské. 

V Kostelce bude zřízena pouze jedna autobusová zastávka, a to 
před hospodou Na růžku. Autobus se zde bude otáčet a parkovat. 

Jedu do Poděbrad: 

Náhradní linkou X398 pojedete do Peček, kde bude v pracovní dny 
možné přestoupit na linku 498 (např. u kulturáku), stejně tak ve 
směru zpět. Linka 498 bude na X398 v Pečkách garantovaně 
čekat. 

Pozor, o víkendech bude nutné linkou X398 pokračovat až do 
Sadské. Tam přestoupíte na linku 398 a budete pokračovat do 
Poděbrad přes Zvěřínek a Hořátev. 

Jedu do Prahy: 

Náhradní linkou X398 pojedete do Sadské, kde bude navazovat 
linka 398 přijíždějící od Zvěřínka. To samé i zpět. 

Linka 433: 

Všechny spoje budou vedeny přes Zvěřínek. 

 

Nový jízdní řád se aktuálně připravuje a bude zveřejněn 
nejpozději 14 dní před začátkem výluky. 

-IDSK- 

AKTUÁLNĚ 

O všech případných změnách vás budeme vždy informovat na webu obce.  
Doporučujeme si nastavit odběr aktualit do emailu, pokud ještě náhodou nemáte. 

 



  

 

POZEMKOVÁ ÚPRAVA I MAPOVÁNÍ INTRAVILÁNU BUDOU 
LETOS UKONČENY 

AKTUÁLNĚ 

V minulých měsících a letech jsme podstupovali zásadní změny vlastnických vztahů na území obce. V rámci 
extravilánu (nezastavěná část obce) práce prováděl Pozemkový úřad. V intravilánu (zastavěné části obce) 
mapoval vaše nemovitosti Katastrální úřad. Obě akce už zdárně finišují a letos bychom se měli dočkat 
dokončení obou. 

 

Komplexní pozemková úprava - extravilán 

V těchto dnech probíhá na katastrálním pracovišti kontrola digitální katastrální mapy a příloh k zápisu 
pozemkové úpravy. 

Katastrální pracoviště v Nymburce načetlo výměnný formát nového stavu katastru dle schváleného návrhu 
pozemkových úprav a provádí předepsané kontrolní procedury. Až katastrální pracoviště vydá kladné 
kontrolní osvědčení, rozešleme dotčeným účastníkům rozhodnutí o výměně vlastnických práv. Toto 
rozhodnutí nabude právní moci 15. den po vystavení na elektronické úřední desce SPÚ. Na základě 
pravomocného rozhodnutí katastrální pracoviště výsledek schváleného návrhu pozemkových úprav v katastru 
nemovitostí zplatní.     

Případné vytyčení pozemků po pozemkové úpravě budeme zajišťovat na základě žádostí vlastníků. Dle žádostí 
vlastníků provedeme výběrové řízení na geodetickou firmu a vždy na podzim, po uvolnění zemědělských 
ploch, pozemky vytyčíme.  

Vlastníci mají nárok na jedno vytyčení pozemku zdarma. Vytyčení má význam pro vlastníky, kteří budou na 
pozemku hospodařit. 

-Jan Kusovský, SPÚ Nymburk- 

 

 

Obnova katastrálního operátu zjišťováním průběhu hranic pozemků a vnějšího obvodu 
budov - intravilán 

Zjišťování průběhu hranic probíhalo od srpna 2023 do dubna 2024. Cílem nového mapování bylo vytvoření 
nové katastrální mapy na základě vyšetření a zaměření skutečného stavu. 

Zjišťovány byly hranice pozemků, obvody budov, popř. vodní díla. Přitom se prověřily i další údaje, které jsou 
obsahem katastru, a to druh a způsob využití pozemku, typ a způsob využití stavby a popisná čísla budov. 

Zjišťovací komisi tvořili pracovníci katastrálního úřadu, obce a dalších orgánů veřejné moci.                                                                                                                                                            

Po vyšetření průběhu hranic začalo v létě 2024 probíhat jejich zaměření, z důvodu časové náročnosti toto 
zaměření stále probíhá. Z tohoto důvodu plánuje KP Nymburk dokončení obnovy katastrálního operátu na 
podzim 2025. 

Výsledkem vyšetření a zaměření hranic bude nová katastrální mapa, kterou katastrální úřad vyloží na obecním 
úřadě v Kostelní Lhotě nejméně 10 pracovních dnů k veřejnému nahlédnutí. Termín bude včas zveřejněn. 
Vlastníkům, kteří nemají v obci trvalý pobyt, zašle katastrální úřad oznámení o těchto skutečnostech. 

Obnovený katastrální operát začne platit dnem vyhlášení platnosti. 

-Dana Kňapová, Katastrální pracoviště Nymburk- 

 

 

V důsledku změn - např. údaj o druhu pozemku nebo nově určená výměra, bude vše nutné zohlednit v rámci 
daně z nemovitosti. 

Vlastník nemovitosti je povinen za nemovitosti, u nichž došlo ke změnám, podat úplné nebo dílčí daňové 
přiznání na rok následující po roce, ve kterém tyto změny nastaly. Tedy nahlásit změny v dani z nemovitostí 
do 31. 1. 2026.  

 

 

 

 

 



 

 

AKTUÁLNĚ 

Koncem února došlo k dokončení prací na úpravách odtokového příkopu rybníka Peklo. Ten odvádí vodu z 
rybníka do řeky Výrovky. 

Voda během mnoha let postupně podemlela celý levostranný břeh a odnášela břehový materiál. Na 
některých místech bylo koryto potoka posunuto i o více než jeden metr. Bohužel to vše na úkor soukromých 
zahrad, které na příkop bezprostředně navazují. V některých místech dokonce došlo i ke zborcení plotů. 

Hlavním cílem bylo vrácení koryta příkopu alespoň částečně do původního řečiště, a to zpevněním břehu 
dlouhého více než 450 m. Na opravu koryta jsme použili kámen. Celkem více než 700 m3 materiálu. Ze 
zbytku jsme ještě zpevnili nejhorší části pravého břehu. 

Součástí prací byla likvidace náletové zeleně a odbahnění příkopu až k Výrovce. Poděkování patří panu 
Zuvačovi a Němečkovi za umožnění přístupu pro stavbu. 

Zakázku loni vyhrála firma Jaroslav Znamínko z Dlouhopolska. Celkové náklady činily 2,27 mil. Kč, přičemž 
dotace ze Středočeského byla 1 mil. Kč. 

-TD- 

OBECNÍ KNIHOVNA 
Březen je měsíc čtenářů. Navštivte proto naši knihovnu v 
budově KC a objevte svět plný příběhů, vědomostí a zábavy.  

Knihovna nabízí široký výběr knih pro všechny věkové 
kategorie, od pohádek pro nejmenší až po odbornou 
literaturu pro náročné čtenáře.  

Nabízíme i možnost výpůjček e-knih a audio knih! 

Pravidelně doplňujeme nové tituly a pořádáme  
zajímavé akce pro veřejnost.  

Těšíme se na vaši návštěvu! 

Otevírací doba: 
• Úterý:   13:00–15:00 hod. 
• Čtvrtek:  16:00–18:00 hod. 

Kontakt: 
• Telefon: +420 605 819 942 
• E-mail: knihovna@kostelni-lhota.cz 

Facebook: @knihovnakostelnilhota 



  

 

Velké poděkování patří všem, kteří se zapojili do humanitární sbírky na pomoc povodní postiženým obcím na 
Moravě. 

Nakonec jsme se domluvili, že pomoc budeme směřovat do konkrétní obce, a to do Písečné na Jesenicku. 
Během dvou dnů jste nanosili více než dva velké přívěsné vozíky materiální pomoci a peníze. 

Vše směřovalo do místa určení v pátek. S ním také třináct dobrovolníků, kteří pak celý víkend pomáhali na 
místě, konkrétně u jednoho z nejhůře zasažených domů paní Jitky Minkové a jejího souseda. 

Bylo třeba odvážet bahno z domů i z kůlny. Těžká technika pak materiál odvážela mimo obec. 

Jitka (na snímku uprostřed) pak na oplátku přijela k nám do Lhoty na Svatomartinské hody. A nejenže chtěla 
pomáhat s organizací, ale připravila i dobrotu do soutěže o nejlepší pomazánku. A s ní získala i druhé místo. 

 

 

KOSTELKA OSLAVILA ÚSPĚCH: Z RAKOUSKA JSME PŘIVEZLI 
EVROPSKOU CENU OBNOVY VENKOVA 2024 

Kostelní Lhota získala nejvyšší ocenění v soutěži Evropská cena obnovy venkova 2024! V polovině září loňského 
roku více než stovka občanů vyrazila na slavnostní ceremoniál do rakouské obce Stadtschlaining, I přes 
nepřízeň počasí, které zrušilo venkovní program, byl ceremoniál nezapomenutelným zážitkem. Návštěva 
regionu Burgenland i dvou moravských vinařství cestou podtrhli výjimečnost této události.  

Po návratu z Rakouska jsme uspořádali oslavu tohoto úspěchu přímo v Kostelce i pro ty, kteří se nemohli 
zúčastnit výjezdu. Na hřišti se konala oslava s pivem „za hubičku“, prasátkem na rožni, výstavou o budoucích 
projektech obce, kouzelnickým vystoupením a videoprojekcí z předávání cen. K tanci a poslechu hrály kapely 
Bonton Band a Jimmy band.  

Fotky i skvělé video z Rakouska najdete na webu obce.    

 

STALO SE V KOSTELCE 

https://www.youtube.com/watch?v=DzpB9PXsiCA


 

 

 

 
SVATOMARTINSKÉ HODY S PŘEDÁNÍM ŘEDITELSKÉHO 
KOLÍKU SOUTĚŽE VESNICE ROKU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po roce jsme opět uspořádali Svatomartinské hody. Návštěvníci ochutnali regionální vína z vinařství Klučov, 
Vinaře, Kutná Hora a nově také ze sousední Hořátve. 

Děti si užily tvořivou dílnu i lampionový průvod a přivedli s sebou i sv. Martina na koni. 

Účastníci hodování měli možnost ochutnat skvělých 23 soutěžních pomazánek, aby vybrali ty nejlepší. Vítězem 
se stala tvarůžková pomazánka Marie Minaříkové z Ostrožské Lhoty. Druhá byla "Škytka" Jitky Minkové z 
Písečné na Jesenicku, která nás přijela navštívit a symbolicky tak poděkovat všem z naší obce, kteří před 
měsícem pomáhali uklízet její dům po povodních. Na třetím místě se umístila nejmladší účastnice Veronika 
Prokopová z Kostelky se svou "Drákulovou noční můrou". 

Rekordní 40 m dlouhý vyhřívaný stan hostil kromě místních, také 70 hostů z celé ČR. Největší skupinu více 
než třiceti lidí tvořili zástupci Ostrožské Lhoty. Její starosta totiž převzal od starosty Kostelky putovní 
ředitelský kolík soutěže Vesnice roku. 

Pro návštěvníky jsme také zorganizovali prohlídku Poděbrad nebo oběd v Hájence v Kersku. 

Celý ceremoniál se nesl v duchu Slavností sněženek. Lhoťáci sehráli skvělé divadelní představení scének z 
tohoto populárního filmu. Starosta Ostřožky dostal od všech účinkujících postupně řadu dárečků a na závěr i 
zvonek od místního kováře s vyrytým nápisem Kostelka Ostrožce. Zvuk zvonu také symbolicky ukončil dvouleté 
působení Kostelky v soutěži. 

Video z představení najdete na webu obce.         -TD- 

 

 

 

 

 

STALO SE V KOSTELCE 

https://www.youtube.com/watch?v=MUOn3m2m6eQ


  

 

 
 
NÁVŠTĚVA ZVONAŘSTVÍ A NAROZENINOVÁ OSLAVA NAŠICH 
ZVONŮ 

Koncem listopadu navštívili pamětníci a rodáci zvonařství Manoušek v Praze. Majitel, pan Manoušek, je provedl 
muzeem a dílnou, kde se seznámili s výrobou zvonů. Poté se vydali do kláštera v Drastech, jehož zvony jsou 
sourozenci těch lhotských, odlité ve stejný den v lednu 2024. 

 

První narozeniny dvou nových zvonů si naše obec připomněla ve čtvrtek 30. ledna 2025. Před rokem byly 
vyrobeny zvonařskou dílnou pana P.R. Manouška a odlity v holandské slévárně.  

K účastníkům oslavy promluvili duchovní správce kostela R. Paděra, zvonař P.R. Manoušek a starosta obce T. 
Drobný. Zvony zazněly nejprve postupně podle přesného času, kdy přišly na svět. Nakonec odbíjely slavnostně 
oba najednou. 

-ZM- 

 
 

STALO SE V KOSTELCE 



 

 

 

OBEC OŽILA VÝMĚNOU: SWAPY SE TĚSILY VELKÉ OBLIBĚ 
 

 

 

 

 
  
 
 
 
 

DÝŇOVÁNÍ 
V KOMUNITKU:  

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

AKCE V KOMUNITKU 

V uplynulém půlroce se v KC 
uskutečnily hned dva swapy, které 
se setkaly s velkým zájmem občanů. 
Tyto akce, zaměřené na sdílení a 
recyklaci, se staly oblíbeným 
místem setkávání a výměny věcí, 
které už lidé nepotřebují. 

První swap proběhl v říjnu a druhý v 
lednu. Lidé přinášeli oblečení, 
knihy, hračky a další drobnosti, 
které jim doma přebývaly, a 
odnášeli si nové poklady.  

Tato forma výměny se ukázala jako 
skvělý způsob, jak dát věcem nový 
život a zároveň ušetřit peníze. 

-K. Šlemínová- 

 

TŘETÍ ROČNÍK DÝŇOVÁNÍ 
Komunitní centrum se v listopadu opět proměnilo v tvůrčí dílnu při třetím 
ročníku oblíbeného Dýňování – tedy vyřezávání halloweenských dýní. 

Pro účastníky bylo připraveno 35 dýní, které laskavě daroval místní 
zemědělec J. Kuchař. Děti si mohly vybrat svou dýni a pod vedením 
dospělých vytvořit jedinečné designy. Celkem se akce zúčastnilo 32 dětí a 
10 dospělých, kteří společně strávili příjemné odpoledne plné tvoření.  

Hotové dýně pak děti přihlásily do soutěže Lhotecká dýně, kde byly 
nejhezčí a nejoriginálnější výtvory oceněny.  

-KŠ- 

 

ZIMNÍ KULTURNĚ-
VZDĚLÁVACÍ STŘEDY 

Komunitní centrum v Kostelce se během 
zimních měsíců stalo centrem kultury a 
vzdělávání. Každý druhý týden je připravena 
nějaká zajímavá beseda nebo projekce. 

Dosud jsme zhlédli vybrané oceňované 
filmy, diskutovali na besedách a cestovali po 
světě. Do obce poprvé zavítal i největší 
světový festival dokumentárních filmů 
v oblasti lidských práv - Jeden svět. 

V následujících týdnech se můžete těšit 
ještě na přednášku historika Pavla Fojtíka o 
Kostelní Lhotě a okolí ve středověku, na 
cestovatele Jiřího Kafku, který nám 
představí Tchaj-wan a zakončíme Michalem 
Plavcem, který nám připomene poslední 
válečné dny u nás v obci. 

-KŠ- 

 

KURZ NASTARTUJTE SVOU 
PAMĚŤ 

Více než dvacítka účastníků navštěvuje v těchto týdnech v 
komunitku kurz "Nastartujte svou paměť", který vede Mgr. 
Petra Hirtlová, Ph.D., trenérka paměti 3. stupně. Kurz je 
určen pro dospělé všech věkových kategorií a zaměřuje se 
na rozvoj paměti a kognitivních schopností. Účastníci se 
učí, jak funguje paměť, jak efektivněji zpracovávat 
informace a jak si osvojit praktické techniky pro 
zapamatování jmen, tváří, nákupních seznamů a dalších 
informací. 

Kurz má celkem 7 lekcí po dvou hodinách a pomáhá 
dospělým udržovat mentální svěžest, předcházet 
kognitivnímu úpadku a posilovat mezilidské vazby.  

Absolventi si zvyšují sebevědomí, získávají nové 
dovednosti a motivaci k dalším aktivitám. Setkávání 
podporuje mezigenerační sdílení zkušeností a budování 
přátelství. 

-KŠ- 

 



  

 

 

HASIČI ÚSPĚŠNĚ ABSOLVOVALI CVIČENÍ NA PLNĚNÍ 
BAMBIVAKU 

V září jsme se zúčastnili praktické a odborné přípravy zaměřené na letecké hašení požárů a plnění závěsného 
vaku, tzv. bambivaku, který se používá především při hašení lesních požárů z vrtulníku.  Cvičení se odehrálo 
na nymburském letišti za účasti desítek dobrovolných a profesionálních jednotek nymburského okresu.  

Bambivak je speciální vak na vodu zavěšený pod vrtulníkem, který umožňuje efektivní zásah i v těžko 
dostupném terénu. Hasiči se při cvičení učili nejen správnou manipulaci s plnicím zařízením, ale také efektivní 
komunikaci s pilotem a bezpečné zajištění prostoru pro odběr vody.  

Každá jednotka si zkusila plnění bambivaku zavěšeného pod vrtulníkem za pomoci dvou speciálně upravených 
proudnic. Po naplnění provedl policejní vrtulník shoz na předem určené místo. Jsme rádi, že jsme se takového 
cvičení mohli zúčastnit. Úspěšné zvládnutí tohoto cvičení potvrdilo vysokou úroveň připravenosti hasičů a jejich 
schopnost rychle a efektivně reagovat v krizových situacích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z ČINNOSTI NAŠEHO SDH 

HASIČI TRÉNOVALI 
ZÁCHRANU OSOB ZE 
ZAMRZLÉ VODY 
 

Mrazivé teploty a ledem pokryté vodní plochy 
mohou být velkým lákadlem pro bruslaře i 
odvážlivce, kteří se vydají na led bez dostatečné 
opatrnosti. Právě proto dobrovolní hasiči 
absolvovali speciální výcvik zaměřený na 
záchranu osob z ledové vody. Výcvik proběhl 
v únoru pod vedením profesionálních hasičů. 
Cílem bylo připravit hasiče na reálné situace, kdy 
se pod někým prolomí led a je nutné rychle a 
efektivně zasáhnout. 

Cvičení, kterého se zúčastnili členové výjezdní 
jednotky, bylo rozděleno na dvě části. Teoretická 
část probíhala v hasičárně, kde se hasiči 
dozvěděli zásady, jak se na ledové ploše chovat 
a seznamovali se s různými postupy při záchraně. 
Po hodinovém školení se přesunuli do Sadské na 
jezero, kde probíhalo samotné cvičení, při kterém 
si vyzkoušeli práci v tzv. suchých oblecích, které 
jsou pro tuto práci určené. Výcvik probíhal ve 
skupinách, prováděla se záchrana jedné osoby. 
Hasiči si během výcviku vyzkoušeli různé 
techniky záchrany. Za pomoci různých 
prostředků (žebřík, páteřová deska, lanová 
smyčka) a různých postupů, kterými je možné 
provést zásah pro co nejrychlejší záchranu 
ohrožených osob. 

 Díky této přípravě, jsme v případě skutečné nehody lépe připraveni na záchranu lidských životů. 

Již tradičně bude sbor pořádat jarní sběr kovového odpadu, a to 5. 4. 2025. V rámci měsíce dubna bude pro 
děti ze školy realizováno preventivně vzdělávací dopoledne s exkurzí do místní hasičské zbrojnice s ukázkou 
techniky, záchranné činnosti a také první pomoci. V květnu na členy jednotky čeká cyklické školení 
organizované HZS Nymburk.  

Na 7. červen připadá Den otevřených dveří hasičské zbrojnice, v rámci, kterého Vám přiblížíme nejen činnost 
hasičů, ale i dalších složek Integrovaného záchranného systému ČR. Těšíme se na vás při pálení čarodějnic, 
kde jednotka opět zajistí požární dozor nebo 28. 6. 2025 při hudební akci Folk ve Lhotě 2025, kde Vám hasiči 
připraví občerstvení. 

-vaši hasiči- 

 



 

 

 
JSDH OD ROKU 2024 DISPONUJE NOVÝM POŽÁRNÍM 
PŘÍVĚSEM 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přívěs v hodnotě 905 tis. Kč byl pořízen obcí Kostelní Lhota 
a spolufinancován Ministerstvem vnitra České republiky (450 
tis. Kč) a Středočeským krajem (300 tis. Kč). Přívěs je určen 
k tažení za dopravním automobilem MAN, který byl pořízen z 
dotační výzvy v roce 2022. Je primárně určen na vytvoření 
čerpacího stanoviště a na dálkovou dopravu vody. Kvůli 
zásahovému obvodu jednotky, disponujícímu obytnou 
zástavbou, průmyslovými objekty, lesy, poli, rybníky, 
požárními nádržemi a potoky, bylo potřebné doplnění o 
přívěs pro hašení. 

 To zvýší akceschopnost a zefektivní řešení mimořádných 
událostí, které se každým rokem přibývají. Přívěs pro hašení 
např. umožní zřizovat a provozovat čerpací stanoviště pro 
doplňování cisternových stříkaček u požárů z volných zdrojů 
v obci.  

Stávající stará PPS často vykazuje poruchy a je nespolehlivá 
– také dochází k problému s převozem této techniky a 
dalšího příslušenství na místo zásahu v dopravním 
automobilu, který není přímo k tomu uzpůsoben.  

Přívěs pro hašení je vybaven nejmodernější stříkačkou 
Tohatsu. A disponuje kompletní výbavou k hašení požárů, 
technickým zásahům nebo na čerpání vody. Značně tak 
rozšiřuje možnosti základních dopravních automobilů. Vozík 
je vyroben z lehkého a velmi odolného materiálu na bázi 
polypropylenu.  Celková hmotnost přívěsu je 750 kg. 

Naše výjezdová jednotka má v současnosti 12 členů a 
disponuje CAS 24 Škoda, AS 16 IFA W50L, DA Man s 
přívěsným vozíkem pro hašení. Ve vyšších stupních 
požárního poplachu vyjíždí i do dalších obcí v okolí. Členové 
jednotky se v rámci každoroční odborné přípravy podílejí na 
okrskovém cvičení a na preventivně výchovné činnosti na 
poli požární ochrany a prevence. 

Tímto bych chtěl poděkovat obci Kostelní Lhota a obecnímu 
zastupitelstvu za realizaci projektu a finančního příspěvku, 
který byl nad rámec rozpočtu JSDH, a který umožnil 
obnovení zastaralé techniky k udržení akceschopnosti 
jednotky. 

- David Koštíř, technik JSDH - 

Z ČINNOSTI NAŠEHO SDH 

APLIKACE MUNIPOLIS: Informace z 
Kostelky přímo do vašeho telefonu! 
 

Díky této službě budete dostávat aktuální informace z naší obce přímo do 
vašeho telefonu. Už nikdy nezmeškáte důležité novinky, 

Upozornění na krizové situace, pozvánky na kulturní a sportovní akce či 
výsledky online anket. Stačí si jen stáhnout do svého mobilu aplikaci 
MUNIPOLIS.  

 



  

 

PROCHÁZÍME KRAJINOU CTNOSTÍ 
Jsme velmi rádi, že se s vámi můžeme podělit o krásnou myšlenku, která je základním pilířem našeho 
celoročního školního projektu. Nechali jsme se inspirovat kartami ctností od nadace Pangea - Výchova ke 
ctnostem. Naším záměrem je přiblížit dětem kouzelnou krajinu lidských ctností. Těší nás, že děti můžeme při 
jejím objevování provázet. 

Každý měsíc školního roku objevujeme s dětmi, prostřednictvím 
zajímavých a rozvíjejících aktivit, jednu ze ctností a snažíme se, aby 
korespondovala také s akcemi a svátky, které si tradičně 
připomínáme během roku. Každá paní učitelka se stala patronkou 
jedné ze ctností. 

Na úvod školního roku jsme zvolily POSPOLITOST. Průvodkyní se 
stala naše paní učitelka Lenka, která je zároveň i tvůrkyní celého 
projektu na naší škole. Hezky „pospolu“ jsme se všichni po 
prázdninách sešli, přibrali do našeho školního kolektivu novou třídu 
prvňáčků a společně zvesela vykročili do nového školního roku. 
Sluníčko se s námi usmívalo na vydařený úvodní projektový den a 
na „Loučení s létem“, které se tradičně koná ve spolupráci s MŠ.  

Na říjen připadla ODVAHA. Tato vznešená ctnost se výborně hodila 
nejen k připomenutí událostí, které vedly ke vzniku samostatného 
Československa (který si v říjnu připomínáme), ale také k zamyšlení 
a uvědomění si, kolik odvahy má v sobě každý z nás. Děti si mohly 
míru osobní statečnosti otestovat při stezce odvahy, kterou 
nachystaly naši třeťáci nejen pro školu, ale i pro celou Kostelku. 

Následovala listopadová PŘÁTELSKOST. Tradiční akce Lhotecká 
dýně a v závěru měsíce zahájení adventu, se nesly v opravdu 
přátelské a hřejivé atmosféře. Děti ve škole například tvořily řetězy 
přátelství a laskavosti, pěstovaly a kultivovaly své přátelské vztahy 
v kolektivu, například hrou na tajného přítele. 

Předvánoční období rádi věnujeme svým nejbližším a otevíráme svá srdce potřebným. STAROSTLIVOST tedy 
byla jasná volba pro měsíc prosinec. K tématu starostlivosti se vázaly krásné akce jako Adventní okna, Babičky 
čtou dětem, vánoční vystoupení v kostele nebo adopce surikaty ze ZOO Chleby. Ve škole se děti střídaly v péči 
o třídního plyšáčka. 

VLASTENECTVÍ se stalo ctností pro měsíc leden. Připomněli jsme si Den obnovy samostatného českého státu 
a celý měsíc pěstovali naši národní hrdost. V únoru pak následovala TRPĚLIVOST. Děti trpělivě skládaly ve 
třídách puzzle a učily se být trpělivé a pečlivé při školních povinnostech a ve vztazích se spolužáky. 

Den otevřených dveří spolu s vernisáží výtvarných děl žáků, který se konal v úvodu března, byl jedinečnou 
příležitostí, jak ukázat rodičům i veřejnosti, všechny výtvarné počiny, které se váží k našemu projektu. Krásně 
vyzdobená škola přivítala rekordní množství 
diváků. V úvodu nám na violoncello zahrála 
Šárka Sýkorová a báseň přednesl Petr 
Paleček. Děkujeme. Pak se již mohli 
návštěvníci nerušeně kochat výtvarnými 
pracemi dětí, které byly tematicky 
rozmístěny všude po budově.  

Do konce školního roku přibudou ještě další 
důležité ctnosti, jako je OCHOTA, 
ČESTNOST, PRACOVITOST a na úplný závěr 
SEBELÁSKA.  

Procházka krajinou ctností se nám tak 
zalíbila, že v ní hodláme pokračovat i 
v dalším školním roce. Ještě hodně 
krásných a vznešených lidských ctností 
čeká na to, abychom je objevili. Děkujeme, 
že nám fandíte       . 

Kolektiv ZŠ Kostelní Lhota 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 



 

 

                              
   

Náročnost práce učitelky mateřské školy:  
 
Práce učitelky mateřské školy je jednou z nejdůležitějších a zároveň nejnáročnějších profesí v oblasti 
vzdělávání. Učitelky mateřských škol jsou každodenně zodpovědné za vzdělávání našich nejmenších, a to 
vyžaduje nejen odborné znalosti, ale také nekonečnou trpělivost, empatii a tvůrčí přístup. 

Nutnost průběžného vzdělávání a školení 

Jedním z klíčových aspektů práce učitelky mateřské školy je nutnost průběžného vzdělávání a školení. 
Předškolní vzdělávání je dynamickým a neustále se vyvíjejícím oborem, proto je důležité, aby učitelky sledovaly 
nové trendy a inovace v oblasti pedagogiky. Průběžné vzdělávání zahrnuje nejen odborné semináře a 
konference, ale také kurzy zaměřené na rozvoj měkkých dovedností, jako je komunikace a práce s dětmi se 
speciálními vzdělávacími potřebami. 

Co mohou děti v tomto věku zvládnout? 

Děti v předškolním věku jsou velmi zvídavé a rychle se učí novým věcem. 
Moderní technologie jim mohou pomoci rozvíjet různé dovednosti, pokud jsou 
správně používány. Děti se mohou učit základy práce s počítačem, rozvíjet 
jemnou motoriku při používání tabletů nebo se seznamovat s logikou a 
základy programování prostřednictvím jednoduchých robotů. 

V posledních letech se stále více prosazuje digitalizace, a to i ve školkách. 
Tento trend přináší nové možnosti pro vzdělávání dětí a zefektivnění práce 
učitelek. Digitalizace umožňuje učitelkám snadno přistupovat k didaktickým 
materiálům, sdílet je s kolegyněmi a lépe sledovat pokroky dětí. Navíc, 
prostřednictvím interaktivních výukových nástrojů a aplikací, mohou děti 
zábavnou formou rozvíjet své dovednosti a získávat nové znalosti. 

Zde je několik příkladů, jaké pomůcky a přístroje je možné s dětmi využívat 
a u nás využíváme: 

1. Interaktivní tabule: Umožňuje učitelkám a dětem spolupracovat na různých úkolech, kreslit, psát a 
přehrávat multimediální obsah. 

2. Telefony a počítače: Děti mohou využívat různé vzdělávací aplikace a hry, které podporují rozvoj jejich 
dovedností v oblasti matematiky, čtení, psaní a dalších dovedností. 

3. Digitální knihy: Elektronické knihy a čtečky umožňují dětem přístup k širokému spektru literatury, což 
podporuje jejich zájem o čtení. 

4. Roboti a programování pro děti: Jednoduché robotické hračky a programovací nástroje, jako jsou Bee-
Bots nebo Blue-Bots, učí děti základům logického myšlení a programování zábavnou formou.                        

Využíváme např. berušku  BLUE – BOT. Programování pohybu berušky a pozorování, co se děje uvnitř blikajícího 
robota, děti velmi baví. Za pomoci čtvercové sítě a tematických obrázků děti rozvíjí prostorovou orientaci, 
matematické dovednosti, logické myšlení a komunikaci.  

Matematika ve školce? 

To je samozřejmé. Přirozeně a hravě rozvíjet matematické myšlení dětí. 
Důležité je, aby se děti neučily recitovat číslovky jako básničku, ale 
chápaly význam v souvislosti s počtem předmětů. 

Velkým přínosem jsou konkrétní aktivity a pomůcky, které lze snadno 
zařadit do běžného dne ve školce, ale i doma- například deskové hry 
s hrací kostkou, třídění hraček dle barvy, velikosti, tvaru nebo 
materiálu.  

Matematiku využíváme i při společném vaření nebo pečení. Vážíme, 
porovnáváme, krájíme na poloviny apod. Tahle matematika děti baví. 
Obzvlášť, když si u toho smlsneme na něčem dobrém. 

Práce učitelky mateřské školy je náročná, ale nesmírně důležitá. 
Kvalitní vzdělání, průběžné školení a využití moderních technologií jsou 
klíčové pro zajištění, že naše děti budou mít ten nejlepší možný start 
do života. Učitelky mateřských škol si zaslouží podporu, protože jejich 
práce má zásadní vliv na budoucnost naší společnosti. 

 
-kolektiv MŠ- 

 



  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  

Ve čtvrtek 5. prosince se v kostele konala tradiční Mikulášská nadílka, která přilákala děti i dospělé z celé 
obce i okolí.  

Mikuláš s anděly rozdával v kostele nadílku hodným dětem a před kostelem čerti připravili pekelné úkoly a 
hravé aktivity. Děti si vyzkoušely svou odvahu a zručnost, dospělí se mohli zahřát „čertovským pohoštěním“.  

Akce se těšila velkému zájmu, zúčastnilo se jí více než 110 dětí s rodiči a prarodiči. V kostele byla také 
schránka na dopisy pro Ježíška, kam děti mohly vhazovat svá přání. 

-za ART Květa Šlemínová- 

 

 

 

 

NARODILI SE 
 
Od posledního čísla 
zpravodaje (léto 2024): 
 

David Fink 
Josefína Snyman 
Magdaléna Houdková 
Tadeáš Šulc 

OPUSTILI NÁS 
 
Od posledního čísla  
zpravodaje (léto 2024):  
 

Marie Pečenková 
Jiřina Černá 
Věra Adášková 
Květoslava Černá 
Svatopluk Vyhnálek 
Václav Henyš 
Blanka Zelená 

 
NAŠI JUBILANTI   
Od minulého vydání zpravodaje oslavili  
významné jubileum tito naši spoluobčané. 
Gratulujeme. 
 
říjen  Růžena Sýkorová 
  Pavel Krátký 
  Květa Haláčková 
  Miloš Želivský 
 

 

 
leden  Jarmila Šťastná 

Jaroslava Větrovská 
Ilona Sládková 

únor   Kateřina Martínková 

březen  Božena Telipská 
  Miloslav Zelený 
 

STALO SE V KOSTELCE 



 

 

 
 

          

V rámci projektu Společné komunitní Podlipansko mají obyvatelé 
obce Kostelní Lhota možnost využít ZDARMA pomoc sociálních 
pracovníků působících v obcích zapojených v Místní akční skupině 
Podlipansko. 

Sociální pracovníci nabízejí sociální poradenství všem, kteří se ocitli 
v problematické situaci, kterou nedokáží sami řešit a nemají po ruce 
nikoho, kdo by jim mohl pomoci.  

Pomáhají se zprostředkováním dostupných sociálních služeb v regionu, ať už se jedná o služby péče o seniory, 
osoby se zdravotním postižením, ale i těm lidem, kteří o někoho pečují, dále rodinám s dětmi nebo i 
jednotlivcům v krizových situacích. Pomáhají s vyplněním a podáním dávek sociální pomoci, jednáním s úřady, 
lékaři a dalšími institucemi, kde daný člověk potřebuje podporu.  

Setkat se se sociálním pracovníkem můžete jak v neutrálním prostředí (místnost městského, obecního úřadu 
/ komunitního centra / kavárny / restaurace), tak i přímo v domácím prostředí, dle domluvy s pracovníkem. 

Sociální pracovníci spolupracují s příslušnými odbory sociálních věcí, Úřady práce, ale také dalšími institucemi, 
které jsou potřebné při řešení konkrétní situace člověka.  

V případě zájmu nás kontaktujte na telefonním čísle: 776 079 871. 

Martina Pospěchová – garant sociální práce  

 

 

 

 

                          
 

 
 

•  
• Instagram: knihovna.kostelni.lhota 

 
LOGO knihovny – nemám...... 
 

Velkou oporou je setkávání pečujících ve 
sdílených skupinách. Vědomí, že „nejsem 
jediný, který se nachází v náročné situaci“ a 
„že na to nemusím být sám“ dodává větší klid 
a energii do dalšího pečování.  

Často slýcháváme „Proč jsem se na vás 
neobrátil již dříve, všechno bych lépe 
zvládal“. Na to je jediná odpověď: „Vážení 
pečující, využijte tuto možnost, která 
v jiných krajích není samozřejmostí“.  Rádi 
vás uvidíme.                       

                                                                                                                  
Iveta Jánková, Dis                                                               

Centrum pro pečující rodiny Poděbrady 
Tel.: 778 407 531  

https://centrum-podebrady.info  

 

Již rok a půl pomáháme v Poděbradech a okolí těm, kteří se rozhodli pečovat doma o svého blízkého. Pro 
pečování je důležité mít ty správné informace a dovednosti, aby rodina získala nadhled v náročné situaci. 

V našem centru jsme zaměřeni na oblasti, které je třeba v souvislosti s péčí doma nejčastěji řešit. Pro 
informace není nutné chodit na různá místa. U nás se dozvíte, jak pečovat o člověka s demencí nebo 
Alzheimerovou chorobou, jak ošetřovat člověka upoutaného na lůžko, jakými pomůckami vybavit domácnost. 

 Sociální pracovnice poskytne kompletní přehled služeb, které mohou při pečování pomoci a seznámí se 
všemi druhy podpory ze strany státu. K dispozici je také právní poradenství.  

 

https://centrum-podebrady.info/


  

 

Rok 1785 
Před 240 lety byla zřízena kaplanská lokalie jako první krok k založení samostatné farnosti, ve které žil kněz 
- kaplan. Prvním duchovním správcem naší kaplanské lokalie byl Augustin Kraus, který také vyučoval ve 
škole. 

Rok 1890 
Před 135 lety dne 4.9. bylo přerušeno vyučování po dva dny pro velkou povodeň. Obyvatelé odvedli všechny 
děti do školní budovy, která je na vyvýšeném místě. Voda proudila podél silnice ve výšce 1,5 metru a strhla 4 
stavení. 

Rok 1900 
Před 125 lety se uskutečnila výstavba silnice do Peček v délce 4.236 metrů, podle které bylo vysázeno 350 
ovocných stromů. 

Rok 1925 
Před 100 lety byl postaven obecní hřbitov u silnice na Pečky, protože původní hřbitov u školy byl již přeplněn. 
První občanka na novém hřbitově byla pohřbena paní Šťastná. 

Rok 1930 
Před 95 lety byla postavena farní budova církve československé husitské s modlitebnou a vystavěna také 
zvonice.  

Rok 1945 
Před 80 lety dne 20.4. při leteckém náletu na vojenskou německou kolonu byla zbloudilou střelou v kostele 
usmrcena pí Aloisie Sekavcová a zapálena střecha domu čp. 67 truhláře Linharta. 

Rok 1980 
Před 45 lety bylo postaveno nynější železobetonové zdymadlo na potoku Výrovka. Nahradilo jez z dřevěných 
fošen, původně zbudované v roce 1902 pro napájení rybníka Peklo. 

Rok 2000 
Před 25 lety zaregistrovány internetové stránky obce a základní škola byla připojena na internet. Ve škole byl 
založen kroužek výpočetní techniky. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 Z historie obce 
 

Popelka  

divadelní představení pro děti i dospělé 

22. března sobota  

15:00 hod. 

Loutkové divadlo pro děti i dospělé 
v podání Divadla TOY MACHINE o.s. 
v komunitním centru.  

   
 



 

 

22. března  Popelka – divadelní představení pro děti i dospělé 
sobota Loutkové divadlo pro děti i dospělé v podání Divadla TOY MACHINE o.s. v komunitním centru.  
  čas: 15:00 hod. 

26. března  Přednáška historika Pavla Fojtíka - Kostelní Lhota a okolí ve středověku 
středa  v rámci kulturně-vzdělávacích střed v komunitku, čas: 18:00 hod. 

29. března  Ukliďme svět, ukliďme Kostelku! 
sobota Sraz je před OÚ a před MŠ. S sebou si vezměte pouze dobrou náladu, rukavice. Občerstvení pro 

všechny dobrovolníky zajištěno, čas: 9:00 hod 

29. března  Lhotská zábava 
 sobota  Opět nám zahraje skupina Bontonband. Pro Kosteláky je zajištěn autobus tam (v 19:30) i zpátky 

(2:00). Vstupenky na obecním úřadě Těšit se můžete na bohatou tombolu. První místo bude 
opět horské jízdní kolo, čas: 19:30 hod. 

2. dubna  Cestovatelská přednáška Jirky Kafky - Skrz na skrz Tchaj-wanem 
středa  Je to ještě Čína nebo už ne? Tak nejen na tyto otázky nám odpoví cestovatelská přednáška J. 

Kafky, který nás navštíví již potřetí. Nenechte si ujít jeho vtipné a poutavé povídání v KC. 
  čas: 18:00 hod. 

5. dubna  Sběr železa 
sobota  Odpad prosím shromážděte na svých dvorech za vraty popř. před domy, s vynesením kluci rádi 

pomůžou. Soutěžíme opět o finanční odměny a cenu obce, čas:8:30 hod. 

7.-19. dubna Velikonoční putování za Lhoteckou kraslicí. Zapojte se do velikonoční soutěže a pomozte složit 
rozbitou kraslici. Kdykoliv od 7. dubna do 19. dubna 18.00 si udělejte procházku po Kostelce a 
najděte deset stanovišť s úkoly. Akce je vhodná pro malé i velké. 

9. dubna  Pivokáva se starostou aneb revize strategického plánu obce 
středa  Přijďte se zeptat starosty či zastupitelů na cokoliv, co vás trápí. Představíme budoucí projekty 

Součástí i setkání se zástupci firmy provádějící opravy hlavní silnice, čas: 18:00 hod. 

13. dubna  Velikonoční tvoření v komunitku 
neděle  Již potřetí si nenechte ujít velikonoční atmosféru a přijďte si vyzkoušet tradiční i moderní 

techniky zdobení kraslic, perníčků a dalších velikonočních dekorací. 
  čas: 13:00 – 17:00 hod. 

19. dubna  Svoz nebezpečného odpadu 
sobota Vozidlo bude stát na sběrném dvoře pouze čtvrt hodiny a odpad musíte předat posádce z ruky 

do ruky. Nepřebíráme eternit, asfaltové lepenky a jiné nebezpečné stavební odpady!!!! 
  čas: 10:30 – 10:50 hod. 

23. dubna  Události konce 2. světové války v Kostelní Lhotě – beseda s historikem Michalem Plavcem 
středa  Zajímavá fakta o konci 2. světové války v naší obci. Dozvíte se o budování letiště, operacích 

letců, roli obce v květnových dnech i o misi Velichovky, čas: 19:00 hod. 

30. dubna  Pálení čarodějnic 
středa  Tradiční pálení čarodějnic u rybníka Myslivečák s doprovodným programem pro děti. 

  Čas: 17:00 hod. 

7. června  Hasičský den dětí 
 sobota  Odpoledne plné soutěží a aktivit pro děti organizované jako každý rok Sborem dobrovolných 

hasičů Kostelní Lhota, čas: 13:00 hod. 

28. června  Folk ve Lhotě 
sobota Srdečně zveme na 19. ročník festivalu folkové a country hudby - Folk ve Lhotě, který se 

uskuteční u rybníka Peklo, čas: 14:30 hod. 

Dále připravujeme   
 
Dožínky – druhý ročník Lhotských dožínek u rybníka Myslivečák.   

   
Lhotské pivní slavnosti 

   
 

 

https://www.kostelni-lhota.cz/akce/532


  

 

 
 

 
VELIKONOČNÍ PUTOVÁNÍ ZA LHOTECKOU KRASLICÍ! 
 
Spolek ART srdečně zve všechny malé i velké na velikonoční pátrání po 
ztracené Lhotecké kraslici. Zpříjemněte si čekání na Velikonoce zábavnou 
hrou v přírodě a pomozte složit rozbité velikonoční vajíčko.  

Zapojte se kdykoliv od pondělí 7. dubna do soboty 19. dubna. Podaří se nám 
celou kraslici sestavit do Velikonoční neděle?  

Celý příběh a herní plán bude k vyzvednutí na obecním úřadě, v knihovně, 
ve škole nebo školce. Případně ho naleznete v deskách u poštovní schránky 
obecního úřadu, také si ho můžete stáhnout na webových stránkách obce. 

Najděte všech deset dílů kraslice a zakreslete do herního plánu. Vyplněný 
herní plán můžete přinést osobně na vyhlášení soutěže, které proběhne na 
Bílou sobotu 19. dubna od 18. hodin před kostelem, nebo ho v týdnu po 
Velikonocích zaneste na obecní úřad. Na všechny čeká sladká odměna! 
Těšíme se na vás! 

-Za spolek ART Barbora Kamišová- 
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

NOVĚ PRO VÁS 
V KOSTELCE 
SMYSLOVÁ 
ZAHRADA 
Hanka Hořáková, výtvarnice a 
milovnice přírody, přichází do 
Kostelní Lhoty s novým konceptem 
výtvarných kurzů. Chce nabídnout 
zážitkovou formu výuky, která 
propojí umění s přírodou.  

"V Kostelce je mnoho tvořivých akcí a 
šikovných lidí, a proto jsem se 
rozhodla přijít s něčím, co se odliší a 
zároveň bude s ostatními aktivitami v 
souladu," vysvětluje Hanka.  

Pro místní děti uspořádala program 
o ovečkách a plánuje další akce pro 
celou obec. 

S partnerem Pepínem se k nám 
přestěhovali z Prahy a chtějí tady 
vybudovat "smyslovou zahradu" – 
místo pro tvůrčí setkávání a 
prožitkové vnímání přírody. 

"Kostelní Lhota nás přijala velmi 
srdečně, a za to jsme moc vděční," 
říkají Hanka a Pepíno.  

Těšíme se, že jejich tvůrčí energie a 
láska k přírodě obohatí naši obec. 

-redakce- 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Letos se mohou děti těšit na pestrou nabídku 
příměstských táborů v naší obci. Vyberte si ten pravý 
pro vašeho malého dobrodruha! 
 
1. Tábor pro nejmenší (3+): Pohyb, hry a tvoření 
- Termíny: 21. 7. – 25. 7. a 28. 7. – 1. 8. 2025 
- Místo: Komunitní centrum 
- Program: Sportovní aktivity, výlety do přírody, 
tvoření, hry a zábava. 
- Cena: 3 000 Kč (včetně obědů a pitného režimu) 
- Kontakt: Mgr. Jana Vízková, 
janavizkova@seznam.cz, 728 667 154 
 
2. Kouzelnické léto s Harrym Potterem! 
- Termín: 7. 7. – 11. 7. 2025 
- Místo: Kostelní Lhota 41 
- Pro děti: 6–13 let 
- Program: Cesta do Bradavic, kouzlení, lektvary, 
dračí souboje a další magická dobrodružství. 
- Kontakt: Hana Hořáková, 728 420 937, jetelickov.cz 
 
3. Malí mistři dílny: Tvořivé prázdniny 
- Termín: 14. 7. – 18. 7. 2025 
- Místo: Kostelní Lhota 41 
- Pro děti: 6–13 let 
- Program: Práce s nářadím, renovace nábytku, 
tvoření soch, vaření v kotlíku a recyklace. 
- Kontakt: Hana Hořáková, 728 420 937, jetelickov.cz 
 
4. Věda, roboti a programování: Tábor pro chytré 
hlavičky 
- Termín: 18. 8. – 22. 8. 2025 
- Pro děti: 6–15 let 
- Program: Programování, stavění robotů, vědecké 
pokusy, Lego, deskové hry a pohybové aktivity. 
- Cena: 5 900 Kč (včetně stravy a pomůcek) 
- Kontakt: info@intellectus.cz, Andrea Baráthová 
 
5. Angličtina hrou se zahraničními lektory – 
připravujeme 
- Termín: 7. 7. – 11. 7. 2025 
- Místo: Komunitní centrum 
- Pro děti: od 9 let 
- Program: Celotýdenní program v angličtině se 
zahraničními studenty, hry, konverzace a zábava. 
- Pořadatel: Obec ve spolupráci s MAS Podlipansko 
o.p.s. 
 
Nenechte si ujít skvělou příležitost a zajistěte svým 
dětem prázdniny plné zážitků! 

 

4. Věda, roboti a programování: Tábor pro 
chytré hlavičky 
- Termín: 18. 8. – 22. 8. 2025 
- Pro děti: 6–15 let 
- Program: Programování, stavění robotů, 
vědecké pokusy, Lego, deskové hry a 
pohybové aktivity. 
- Cena: 5 900 Kč (včetně stravy a pomůcek) 
- Kontakt: info@intellectus.cz, Andrea 
Baráthová 
 
5. Angličtina hrou se zahraničními lektory – 
připravujeme 
- Termín: 7. 7. – 11. 7. 2025 
- Místo: Komunitní centrum 
- Pro děti: od 9 let 
- Program: Celotýdenní program v 
angličtině se zahraničními studenty, hry, 
konverzace a zábava. 
- Pořadatel: Obec ve spolupráci s MAS 
Podlipansko o.p.s. 
 
Nenechte si ujít skvělou příležitost a 
zajistěte svým dětem prázdniny plné 
zážitků! 

-KŠ- 

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V KOSTELCE
 

 
 
 

HOSTINEC NA HŘIŠTI OPĚT 
OTEVŘEN  
 

Nové zahájení provozu od 1. 3.2025 se setkalo s 
velkým zájmem hostů. V sobotním podvečeru po 
šesté hodině byl výčep zcela zaplněn.  

Občerstvení při zahájení fotbalového jara bude 
zajištěno.  

V sobotu 22. 3. přivítáme doma fotbalisty Milovic. 
Od 10:30 budou hrát dorostenci a v 15:00 hodin A-
mužstva. 

-ZM- 

 



  

 

 
 
 

                Tabulky fotbalu po podzimu 2024 
 
      Okresn² pŚebor 

 
#    Klub               Z V R P Sk·re  B 
1.   AFK Milovice A 13 9 1 3 46:21 28 
2.   Sokol Přerov n.L. 13 9 1 3 36:16 28 
3.   Sokol Krchleby 13 7 4 2 26:11 25 
4.   Sl. Poděbrady B 13 8 1 4 26:22 25 
5.   FK Litol, ml. A 13 7 1 5 25:30 22 
6.   Polab.Nymburk B 13 6 3 4 32:20 21 
7.   Čechie Vykáň 13 5 2 6 37:32 17 
8.   AFK Sadská 13 5 2 6 25:35 17 
9.   Boh.Poděbrady B 13 5 0 8 22:19 15 
10. SK Sokoleč B 13 5 0 8 23:40 15 
11. TJ Hrubý Jeseník 13 4 2 7 23:37 14 
12. TJ Straky A             13 4 1 8 19:27 13 
13. Všejany/Loučeň 13 4 0 9 13:30 12 
14. SK Kost. Lhota A 13 3 2 8 26:39 11 

 
             IV. tŚ²da sk. A 
 
        #     Klub               Z V R P Sk·re  B 

1.   TJ Seletice, z.s.      10 8 1 1 35:12 25 
2.   TJ Mcely             10 8 1 1 45:24 25 
3.   TJ Křinec B             10 4 3 3 25:15 15 
4.   TJ Straky B             10 4 3 3 24:17 15 
5.   TJ Chleby             10 5 0 5 30:36 15 
6.   Sokol Košík             10 4 2 4 23:26 14 
7.   Sokol Struhy B 10 3 4  3 16:16 13 
8.   SK Kost. Lhota B 10 2 2 6 15:26   8 
9.   SK Žitovlice/Pojedy 10 1 4 5 17:23   7 
10. Rožďalovice C 10 1 0 9 13:48   3 
 
     Okresn² pŚebor dorostu 

 
        #    Klub                   Z V R P Sk·re  B 

1.   Straky/Struhy    12 10 1 1 60:14 31 
2.   SK Městec Králové    12 10 0 2 54:10 30 
3.   Kostelka/Sadsk§    12 9 0 3 46:13 27 
4.   Stratov/Chrást    12 7 3 2 36:18 24 
5.   AFK Semice    12 7 1 4 44:33 22 
6.   Jiskra Prasek    12 6 3 3 33:19 21 
7.   Slovan Poděbrady    12 5 3 4 29:24 18 
8.   TJ Pátek U19    12 5 2 5 33:31 17 
9.   Červeněves/Skřivany 12 3 2 7 19:27 11 
10.  Milovice/Kostomlaty  12 3 2 7 25:34 11 
11.  FK Litol, mládež B    12 3 1 8 23:43 10 
12.  Sokol Drahelice    12 0 1 11 9:54   1 
13.  Loučeň/Budiměřice   12 0 1 11 10:101   1 
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Zahájení fotbalového jara 2025 
 
A-mužstvo první utkání doma v sobotu   
22. 3. od 15,00 hodin proti Milovicím. 

Dorost hraje, stejně jako áčko, doma v 
sobotu 22. 3. s Milovicemi, ale od 10,15 hod. 

B-mužstvo začíná venku 5. 4. v Křinci a 
doma hraje poprvé v SO 12. 4. od 16,30 
hodin se Seleticemi. 

Starší přípravka vzhledem k nízkému počtu 
hráčů ukončila svou činnost 

Mladší přípravka bude hrát ve skupině o 
10. až 17. místo a zahajuje doma ve středu 
9. 4. od 17,00 hodin proti Sl. Poděbrady. 

 

Výroční schůze klubu 
Sportovní klub Kostelní Lhota uspořádal 
valnou hromadu v pátek 7.2.2025 poprvé v 
Komunitním centru.  

SK má oddíly kopané, nohejbalu, volejbalu a 
šipkařů. Po zprávách činnosti družstev a 
hospodaření pozdravili sportovce pozvaní 
zástupci spolků. 

Zvolen byl nový výbor SK ve složení: 
předseda Daniel Hovorka, pokladník Petr 
Hovorka, členové - Miroslav Štok, Tomáš 
Drobný, Roman Fink.  

 

 

NOVĚ:    Zavádíme půlroční permanentky na všechny domácí zápasy. 
Permanentky bude možné zakoupit na prvním mistrovském utkání A týmu v sobotu 22.3. od 14:30 na hlavní 
kase u Paní Hodboďové, cena: 300Kč. 


